

Prvi roditeljski dan

U nedjelju, 15. studenoga 2015. godine, s početkom u 11 sati održan je Prvi roditeljski dan koji se i ove školske godine tradicionalno odvijao u Kongresnoj dvorani „h. Salim Šabić“. Na samom početku prvog dijela programa ašere je proučio Ahmed Alili, učenik 4. razreda naše škole.



Učenik Ahmed Alili

Zbor naše škole izveo je dvije ilahije pod vodstvom profesorice Katarine Stojanović, a uz glazbenu pratnju učenika Yakuba Kattae i Amara Terzića.



Zbor naše škole pod vodstvom profesorice Katarine Stojanović

Nakon nastupa zbora, arapske izreke pročitale su učenice Iman Gouda i Reem Shafi.



Iman Gouda i Reem Shafi

Izreke koje su oraspoložile sve prisutne navodimo kako slijedi:

Eh, kad bi se jednog dana vratila mladost da joj kažem što se desilo u starosti.

Sintaksa je u govoru kao začim u hrani.

Onaj koji upućuje na dobro je kao i onaj koji ga čini.

Ako upoznaš muškarca - upoznao si pojedinca, a ako upoznaš ženu - upoznao si cijelu obitelj.

Onaj koga roditelji ne nauče pameti, nauči ga vrijeme.

Ako želiš da ti se pokore, onda traži ono što je moguće izvršiti.

Plemenit čovjek ispuni ono što obeća, a ako zaprijeti onda oprost.

Kloni se dvije vrste ljudi: muškarca kojem je svo bogatstvo u novcu i žene kojoj je svo bogatstvo u ljepoti.

Prisutnima se obratio ravnatelj Mevludi Arslani s riječima zahvale profesoricama Remziji Parić i Katarini Stojanović koje za svaki događaj pripreme prigodni program. Posebno je pozdravio roditelje učenika prvog razreda koji po prvi put sudjeluju na ovom događaju.



Ravnatelj Mevludi Arslani

Nadalje, ravnatelj je istaknuo kako je naša škola posebna po tome što nastoji učenike i odgojiti a ne samo obrazovati, te je zbog toga u cilju škole voditi računa o svakom učeniku. Podsjetio je da učenici moraju ispunjavati svoje obveze prema školi te je pozvao roditelje na suradnju kako bi im zajedno omogućili uspješno školovanje i uputili ih na pravi put. Podsjetio je da se učenici moraju pripremati za polaganje državne mature te da im škola u tome nastoji olakšati kroz korepeticije i dodatnu te dopunsku nastavu, i naposljetku, samim pripremama za državnu maturu.



Roditelji i učenici

Na samom kraju ovog događaja zbor naše škole nastupio je još jedanput, nakon čega se profesorica Parić obratila roditeljima, uz negiranje skorog odlaska u mirovinu.



Zbor naše škole pod vodstvom profesorice Katarine Stojanović

Nakon priredbe u učionicama naše škole održani su roditeljski sastanci roditelja i razrednika.

Amina Nanić, tajnica